



ГОЛОС общественно-политическое издание КОЛЬЧУГИНЦА



Издается с 28 апреля 1928 года

Сайт: <http://goloskolchugintsa.ru>

ПРИМите ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**12 декабря –
День
Конституции РФ**

Уважаемые жители Владимирской области!
Поздравляем вас
с Днём Конституции Российской Федерации.

Действующему Основному закону страны – 29 лет. Принятие этого важного документа позволило России не только сохранить свою государственность, но и определить её дальнейший путь становления. Это, безусловно, развитие демократических институтов, многопартийность, равенство всех граждан в своих правах и свободах.

Как и любой закон, Конституция – «живой» документ, который время от времени нуждается в обновлении. Меняются не только вызовы, которые стоят перед обществом и страной, но и способы их решения. С недавнего времени на государственном уровне гарантирована регулярная индексация пенсий, защиты детей и семейных ценностей, поддержка волонтёров и некоммерческих общественных организаций.

Опираясь на Основной закон, мы продолжаем укрепленное движение вперед: защищаем свой суверенитет и благополучие россиян, реализуем национальные проекты, совершенствуем экономику.

Знать Конституцию и неукоснительно соблюдать все её статьи – значит любить свою страну, уважать её историю, традиции и жителей. Благополучие Владимирской области и всей России зависит от нашего участия в решении социально-экономических задач и активной гражданской позиции.

Желаем вам крепкого здоровья, радости и успехов на благо Владимирской земли!

А. А. АВДЕЕВ, Губернатор Владимирской области
В. Н. КИСЕЛЕВ, председатель Законодательного Собрания Владимирской области
С. С. МАМЕЕВ, Главный федеральный инспектор по Владимирской области

Дорогие жители города Кольчугино
и Кольчугинского района!

Поздравляем вас

с Днём Конституции Российской Федерации!

12 декабря – одна из самых значимых государственных дат. Наша страна отмечает принятие главного гаранта прав и свобод – Конституции Российской Федерации.

Конституция во все времена являлась олицетворением развитой государственности, гражданственности и демократии. Принятие Основного закона страны утвердило права, свободу и равенство каждого человека независимо от национальности, происхождения, вероисповедания.

Долг каждого из нас – соблюдать положения главного Закона России. Наша задача – добиваться, чтобы принципы демократии и справедливости стали нормой жизни, чтобы каждый житель города и района, как гражданин России, всегда ощущал надежную защиту государства, и чтобы каждая семья была защищенной.

От всей души желаем нам успехов во всех начинаниях, счастья, крепкого здоровья и уверенности в завтрашнем дне!

В. В. ХАРИТОНОВ, глава Кольчугинского района
А. Ю. АНДРИАНОВ, глава администрации Кольчугинского района

О. В. САВЕЛЬЕВ, глава города Кольчугино

ЭХО СОБЫТИЯ

Владимирский инвестиционный конгресс - 2022

С 1 по 3 декабря в Суздале прошёл третий Владимирский инвестиционный конгресс. Его главная тема – «Устойчивое развитие. Поддержка ответственного ведения бизнеса. Импортозамещение. Кооперация». Впервые на конгрессе была организована выставка-презентация экономического и инвестиционного потенциала Владимирской области: представлены предприятия химической и пищевой промышленности, машиностроения, фармацевтики, народных художественных промыслов, инновационные компании.

Как рассказала начальник экономического управления администрации Кольчугинского района Н.В. Виттель, Кольчугинский район на выставке достойно представили предприятия, которые осуществляют свою деятельность на нашей территории. В их числе – АО «Интерсилверлайн», ООО «Кольчугинский мельхиор», группа компаний Кольчугинского металлургического комплекса, ООО «Кольчугинский завод сложных сплавов», ООО «Кольчугинский



трубный завод «Металлинвест» (проект которого реализовывало АО «Уральский капитал», и в текущем году завод вышел на полную мощность) и, конечно же, АО «Электрокабель «Кольчугинский завод»: градообразующее предприятие продолжает реализацию инвестиционного проекта по переоснащению производственного цикла, модернизационное оборудование которого отвечает всем современным требованиям, и выпускает продукцию, соответствующую мировым стандартам качества. Кольчугинские предприятия встали в ряд с такими гигантами, как АО «ПО Муроммашзавод», холдинг «Русклимат», ООО «Алмазная долина».

Губернатор Владимирской области А.А. Авдеев, первый заместитель Губернатора А.А. Ремига, заместитель министра промышленности и торговли А.С. Беспроводных осмотрели выставку предприятий, организованную в рамках конгресса. Им была представлена экспозиция Кольчугинского района, а также фабрики серебра «Аргента», которая представила популярные наборы столового серебра, посуду для детей и, конечно же, подстаканники (на снимках).

Эксперты рассмотрели возможности повышения конкурентоспособности влади-



мирской продукции для закрепления на новых рынках сбыта, новые законодательные инициативы в сфере поддержки предпринимательства, а также развитие трудовых ресурсов в современных условиях и укрепление кадрового потенциала отраслей бизнеса.

В ходе Конгресса были подписаны 12

инвестиционных соглашений между администрацией Владимирской области и рядом компаний, в рамках которых в экономику региона планируется привлечь 1,2 млрд рублей инвестиций и дополнительно создать более 1100 рабочих мест. И нам приятно отметить, что ООО «Юнименеджмент» до конца 2024 года откроет в Кольчугине производство стальных труб и цилиндрических слитков из сплавов алюминия (объем инвестиций – 1,2 млрд рублей, проект позволит создать 114 новых рабочих мест), а ООО «Формула мебели сад» планирует реализовать в Кольчугинском районе проект по разработке и внедрению в массовое производство медицинских многофункциональных кроватей (объем инвестиций – около 105 млн рублей). Соглашения о сотрудничестве подписали Губернатор области А.А.

Авдеев, глава администрации Кольчугинского района А.Ю. Андрианов и руководители предприятий – генеральный директор ООО «Юнименеджмент» Н.Ю. Ребрик и генеральный директор ООО «Формула мебели сад» А.Н. Воронин.

Продолжение темы – на 2 стр.

ЭХО СОБЫТИЙ



От сердца к сердцу

В преддверии Международного дня инвалида по Дворцу культуры состоялось мероприятие, на котором чествовали по-настоящему сильных и неустремлённых людей – тех, кто умеет искренне радоваться каждому дню своей

жизни и личным примером показывает, что нет ничего невозможного.

В нашем городе плодотворно работают организации, которые направлены на помощь, социализацию и организацию

досуга людей с ограниченными возможностями и особенностями здоровья – в их адрес звучали слова благодарности за готовность помочь, поддержать, сделать жизнь ярче и интереснее; это кольчугинское отделение Всероссийского общества инвалидов, Всероссийского общества глухих, Всероссийского общества слепых, огромную работу проводят Комплексный центр социального обслуживания населения и отдел социальной защиты населения. Особо была отмечена уникальная работа сотрудников психоневрологического интерната для детей с особенностями развития.

Собравшихся в зале тепло приветствовала глава города О.В. Савельев и заместитель главы администрации Кольчугинского района по социальным вопросам Е.А. Семёнова. А затем состоялась церемония награждения. За активную жизненную позицию и в связи с Международным днем инвалидов Почётной

грамотой города Кольчугино награждены: Захарова Марина Александровна и Молчанова Валентина Леонидовна – председатели первичных организаций Кольчугинского отделения Всероссийского общества инвалидов; Шевченко Валентина Александровна – член местного отделения Всероссийского общества глухих; Киргизбаяева Надежда Николаевна и Кондратьев Юрий Фёдорович – члены местной организации Всероссийского общества слепых.

Также Почётные грамоты были вручены: за многолетнюю работу по патриотическому воспитанию молодёжи – Прохорову Александре Александровичу, члену бюро Совета местной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил правоохранительных органов; за плодотворную работу по содействию защите прав и интересов пенсионеров – членам местного отделения Союза пенсионеров России Горшковой Валентине Михай-

ловне, Николаевой Ольге Ивановне и Калининой Надежде Федоровне.

Зрители щедро награждали аплодисментами и участникам концертной программы, названной «От сердца к сердцу». Образцовый театр моды «Эстель» кольчугинской Детской школы искусств (руководитель Роман Шпенёв), воспитанниками ДДИ, Образцовой студии эстрадного танца «Dell Arte» (руководитель Ольга Никонорова), Образцовый ансамбль детской песни «Фантазёрка» (руководитель Людмила Скоромникова), солистки ансамбля «Серпантин» Ивана Суркова (руководитель Ирина Вакуленко), Народный хор «Русские узоры» (руководитель Александр Волков), воспитанников театрального отделения ДШИ Гнатуллина Руслана, Кудатиши Милени, Гусарову Викторию, Фадееву Киру (педагог по вокалу Роман Шпенёв).

Е. ВЛАСОВА
Фото И. ТРОШИНОЙ

«Инклюзивный театр+»:
они почувствовали себя
настоящими артистами!

К отечественному Международному дню инвалида был приурочен финал проекта «Инклюзивный театр+», который в течение этого года реализовали театральные коллективы Дворца культуры.

Инициатива, цель которой – открыть для людей с ограниченными возможностями здоровый путь на сценические площадки, привить им новые знания, умения и навыки о драматическом искусстве, получила грантовую поддержку Департамента культуры Владимирской области. Финансирование стало возможным благодаря региональной составляющей национального проекта «Культура». В проект включились воспитанники избирательной «Зрек», хоккейного ищеского интерната для детей с особенностями развития и члены местного отделения Всероссийского общества слепых. С этими категориями было основная работа. Кроме того, в проект могли включиться все желающие, решившие овладеть навыками драматического искусства и художественного слова.

Ко второму направлению было особое внимание. В связи с особенностями

здоровья членам общества слепых трудно действовать на сцене, им было предложено заняться «жанром высоким и беззащитным». Так передко в насторожее время говорят о чтецким искусством. Поскольку 2022-й объявлен Президентом Годом культурного наследия народов России, в качестве репертуара для особенных мастеров слова были выбраны народные сказки. Ведь в них, с одной стороны, заложена и многовековая мудрость, с другой – каждая сказка является шедевром народного твор-

чества. Усилием усилило репетировали сценическую миниатюру под названием «Королевский бутерброд». Премьера этой постановки состоялась на одной из площадок фестиваля. Ребята прекрасно справились с теми задачами, что ставили перед ними режиссёры – В. Кирялов, А. Рыков и А. Заболотний. Еженедельно они проводили занятия с особенностями подростками. Их работа была отмечена благодарностью от руководства Кольчугинского детского психоневрологического интерната



чества, да и с точки зрения методики начинающим чтецам желательно брать к исполнению подобный материал.

В программе «Фестиваля инклюзивного творчества» начинающим мастерам слова было отведено отдельное время. Все желающие смогли выступить со своими произведениями в рамках «Чтецкой программы», которая отдельным пунктом значилась в афише. К слову, ещё до итоговой части проекта его участники выходили на публику, а Н.И. Металликова и С.Л. Кузнецова и вовсе стали участниками областного конкурса художественного слова и получили специальный диплом от председателя жюри, народного артиста России Н.А. Горохова. Женщины вспоминают, что им было приятно, и волнительно выйти на площадку престижного чтецкого форума.

Пока люди, испытывающие проблемы со зрением, овладевали искусством слова, воспитанники дома-

для детей с особенностями развития. Для этого спектакль были созданы костюмы, а чтобы особенные артисты могли показывать свою работу на различных площадках, приобретено мобильное свето-музыкальное оборудование. Уже в ближайшее время подростки выступят на различных площадках.

Фестиваль инклюзивного творчества выился в целую серию мероприятий, помимо главных площадок Дворца культуры до финала проекта дети взрослые выступили на базе музея народного дома, в Литвиновском клубе и, конечно, перед своими товарищами в доме-интернате.

Конечно, они почувствовали себя настоящими артистами! Да и большая концертная программа, посвящённая Международному дню инвалидов, тоже была насыщена номерами от виновников торжества.

Подводя итоги проекта, его инициаторы с удовлетворением отмечают, что благодаря реализации инициативы число зрителей с осо-



бенностями здоровья, посещающих мероприятия кольчугинского ДК и спектакли местных любительских театров, увеличилось. В составе драматических коллективов появились «особенные» участники. Их потенциал будет раскрываться и в дальнейшем. А ещё подростки из любительских театров стали настоящими волонтёрами, они оказали помощь дому-интернату в проведении ряда важных мероприятий. На фестивале инклюзивного творчества

актёрам-добровольцам были вручены волонтерские книжки.

Вместе с финалом проекта работа с особенными людьми не заканчивается. Завязавшиеся дружеские и партнёрские отношения между любительскими театрами и социальными учреждениями и организациями, безусловно, будут продолжены, а значит – впереди ещё много любопытных совместных проектов.

А. СЛАВИН

Фото М. СУХОВА

Реклама

KCK
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА

замер и консультация
БЕСПЛАТНО

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Установка и обслуживание всех видов потолков

— ПОД КАЮЧ —

КСК-строй.рф 8-919-000-98-00

КОЛЬЧУТИНО, УЛ. 50 ЛЕТ ОКТЯБРЯ, 12

ОКНА ПВХ
Остекление
балконов и лоджий

РЕССОРЧКА

Установка и обслуживание всех видов потолков

— ПОД КАЮЧ —

КСК-строй.рф 8-919-000-98-00

